
Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί..

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

Πρόκειται για ένα αποκλειστικό πρόγραμμα στο οποίο βλέπεις τόσα ωραία μέρη σε ένα ταξίδι, αξιοποιώντας τις νέες πτήσεις της Ryanair
για Βενετία και Ζάγκρεμπ
Οι πτήσεις που επιλέξαμε, είναι απευθείας με ιδανικά ωράρια, με αναχώρηση πρωί και επιστροφή βράδυ για 5 γεμάτες ημέρες
Η διαμονή γίνεται μόνο σε ποιοτικά ξενοδοχεία 4*
Στην τιμή περιλαμβάνεται και η επίσκεψη στην Τεργέστη που σε άλλα προγράμματα είναι προαιρετική
προφανώς και εφόσον είμαστε σε αυτή την περιοχή θα επισκεφτούμε το φυσικό θαύμα στις λίμνες Πλίτβιτσε
Η τελευταία μας διαν/ση γίνεται στην γραφική κωμόπολη Bihac, στα βορειοδυτικά της Βοσνίας & Ερζεγοβίνης, στις εκβολές του ποταμού Una
προσφέρουμε και επίσκεψη στα σημαντικότερα σπήλαια της χώρας, Postojna Caves, ένα σύστημα καρστικών σπηλαίων μήκους 24,34 km
που δημιουργήθηκαν από τον ποταμό Pivka, ένα από τα κορυφαία τουριστικά σημεία της Σλοβενίας.
Προσφέρουμε τη δυνατότητα για επίσκεψη στο “διαμάντι της Σλοβενίας” στη λίμνη Bled στην περιοχή Upper Carniolan, ένα από τα πιο
φωτογραφημένα αξιοθέατα της Ευρώπης
Δεν παραλείπουμε να δούμε τα “στέκια των αριστοκρατών” στην κοσμοπολίτικη παραλία της Οπάτια και της Ριέκα
Τελευταίος και ίσως καλύτερος λόγος για να ταξιδέψετε μαζί μας, είναι πως οργανώνουμε ταξίδια σε αυτές τις περιοχές από το 1988!

5 ΗΜΕΡΕΣ

Ένα πρόγραμμα για “ψαγμένους” ταξιδιώτες..αν είσαι γνώστης και σου πει κάποιος πως θα δει όλα αυτά τα μέρη σε ένα ταξίδι το
πιθανότερο είναι να τον αμφισβητήσεις. Βενετία, Τεργέστη, Ποστόινα, Λιουμπλιάνα, Μπλεντ, Οπάτια, Ριέκα, Μπίχατς και λίμνες
Πλίτβιτσε. Το μυστικό σε αυτό το ταξίδι, (εκτός από την έμπνευση και την εμπειρία μας!) είναι οι νέες εξαιρετικά βολικές πτήσεις
της Ryanair προς Βενετία και Ζάγκρεμπ.

20,27/7
3,10,17,24/8

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΕΝΕΤΙΑ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΑΝ ΜΑΡΚΟ - ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΑ ΕΝΕΤΩΝ - ΜΠΟΥΡΑΝΟ
111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» νωρίς το πρωί και αναχώρηση με απευθείας πτήση για το αεροδρόμιο του Τρεβίζο. Άφιξη,
γνωριμία με τον συνοδό μας και αναχώρηση για την Βενετία όπου επιβιβαστούμε στο βαπορέτο για να επισκεφτούμε τη μαγευτική Βενετία.
Η πόλη, μοναδική και σαγηνευτική, αποτελείται από 124 νησιά και 438 γεφύρια, δημιουργώντας ένα σκηνικό ανεπανάληπτο στον κόσμο. Η
πόλη - του μεγάλου εξερευνητή Μάρκο Πόλο, του ελληνοϊταλού ποιητή Ούγκο Φόσκολο, του κωμωδιογράφου Κάρλο Γκολντόνι, του
διάσημου εραστή - τυχοδιώκτη και συγγραφέα Καζανόβα, αλλά και των σπουδαίων δασκάλων της ζωγραφικής Τιντορέτο, Μπελίνι, και
Τιτσιάνο, του διάσημου μουσουργού Αντόνιο Βιβάλντι, και πολλών άλλων επιφανών Βενετσιάνων - που ιστορικά χαρακτηρίζεται από τη
βυζαντινή παρουσία και τις σχέσεις της με τον αραβικό κόσμο. Η μεγάλη παρουσία και συνεισφορά στην ιστορία της πόλης από το ελληνικό
στοιχείο, σηματοδοτείται ανάμεσα στα άλλα και με τον ιστορικό ναό του Αγίου Γεωργίου, την Φλαγγίνειο Σχολή, ένα ελληνικό σχολείο που
σήμερα στεγάζει το Ελληνικό Ινστιτούτο Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Σπουδών και το Βυζαντινό μουσείο.Όμως η πραγματική ψυχή της
Βενετίας βρίσκεται στην αρχιτεκτονική πτυχή της πόλης. Η μνημειώδης Πιάτσα San Marco χαρακτηρίζεται από τη Βασιλική της και το Παλάτι
των Δόγηδων που χτίστηκε εξ ολοκλήρου από μάρμαρο της Ίστριας με την διάσημη γέφυρα των Στεναγμών. Το καμπαναριό
περιτριγυρισμένο από τις Παλιές και Νέες Προκουράτιε (Επιτροπείες) με τα διάσημα καφέ Φλοριάν από το 1720 και το καφέ Κουάντρι στην
αγκαλιά του ‘Ωραιότερου Σαλονιού του κόσμου‘ σύμφωνα με την φράση του κατακτητή της Ναπολέοντα Βοναπάρτη. Δεν θα παραλείψουμε
να περπατήσουμε μέχρι το ωραιότερο σημείο στο Μεγάλο Κανάλι, με τα δεκάδες Παλάτσι γοτθικού-βενετσιάνικου ρυθμού, στην περιοχή
που βρίσκεται το αρχιτεκτονικό αριστούργημα του Αντόνιο νταλ Πόντε, την γέφυρα του Ριάλτο. Θα καταλήξουμε στο Σεστιέρε (διαμέρισμα)
του Σαν Πόλο και στο σημείο που θεωρείται ότι ιδρύθηκε η Βενετία, το Κάμπο Σαν Τζάκομο με την ομώνυμη εκκλησία, τα πολλά τουριστικά
μαγαζάκια, και πολλά τυπικά βενετσιάνικα Μπάκαρι (ένα είδος εστιατορίου - wine bar). Η πόλη των δόγηδων περιμένει να μαγέψει και τον
πιο απαιτητικό επισκέπτη που θα βρει λίγο χρόνο για να απολαύσει μια Όμπρα (ποτήρι κρασί) με ένα Τσικέτο (μεζεδάκι) χαλαρώνοντας σε
κάποιο πανέμορφο Κάμπο (μεγάλη πλατεία) ή Καμπιέλο (μικρή πλατεία) που συναντά περπατώντας ανάμεσα στα πολυάριθμα Κάλλι
(δρομάκια) ή να απολαύσει μια ρομαντική βόλτα με γόνδολα σε ένα από τα πολλά σημεία πάνω στα κανάλια που οι γονδολιέρηδες
περιμένουν τους επισκέπτες..Νωρίς το απόγευμα, σας προτείνουμε να μας ακολουθήσετε σε μια προαιρετική εκδρομή στη μυστηριώδη
λιμνοθάλασσα των Ενετών για να επισκεφθούμε το πανέμορφο χρωματιστό νησιωτικό σύμπλεγμα του Μπουράνο. Το Μπουράνο είναι ένα
σύμπλεγμα τριών νησιών που βρίσκεται στο βόρειο άκρο της λιμνοθάλασσας της Βενετίας, διάσημο για την κατασκευή δαντέλας και ως η
πιο πολύχρωμη πόλη της Ιταλίας. Κόκκινα και κίτρινα, ροζ και μπλε, πράσινα και μωβ: σύμφωνα με έναν μύθο ήταν οι ψαράδες που έβαφαν
τα σπίτια τους, για να τα αναγνωρίζουν από μακριά τις μεγάλες περιόδους απουσίας τους λόγω ψαρέματος. Αυτά τα χρώματα έχουν γίνει
πλέον το κύριο χαρακτηριστικό του και συγκαταλέγουν αυτό το νησί στις 10 πιο πολύχρωμες πόλεις του κόσμου! Όποιος αποφασίσει να
επισκεφτεί το νησί Μπουράνο θα γοητευτεί από τα πολλά χρώματα των σπιτιών και τα πολύχρωμα μπαλκόνια με τα λουλούδια που
καθρεφτίζονται στα καταπράσινα νερά των καναλιών, από το στρεβλό καμπαναριό, από την ηρεμία του αλλά και με την ηρεμία που οι
ηλικιωμένες κυρίες κεντούν τα αυθεντικά σεμεδάκια του Burano. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε όλοι μαζί από την Βενετία, στην περιοχή
της Ρίβα ντέλι Σκιαβόνι, μπροστά από το Γκαμπριέλι (Gabrielli) με το Καραβάκι για το ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

ΒΕΝΕΤΙΑ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΑΝ ΜΑΡΚΟ - ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΑ ΕΝΕΤΩΝ - ΜΠΟΥΡΑΝΟ - ΜΕΣΤΡΕ
ΤΕΡΓΕΣΤΗ - ΣΠΗΛΑΙΑ ΠΟΣΤΟΙΝΑ - ΛΟΥΜΠΛΙΑΝΑ-ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ - ΙΟΥΛΙΑΝΕΣ ΑΛΠΕΙΣ ΛΙΜΝΗ

ΜΠΛΕΝΤ - ΟΠΑΤΙΑ - ΡΙΕΚΑ - ΜΠΙΧΑΤΣ - ΛΙΜΝΕΣ ΠΛΙΤΒΙΤΣΕ - ΖΑΓΚΡΕΜΠ



Ακριβώς στη μέση του ταξιδιού μας σήμερα και μόλις ξυπνήσαμε σε ένα 4* ξενοδοχείο στην υπέροχη πρωτεύουσα της Σλοβενίας. Μετά το
πρωινό στο ξενοδοχείο, ξεκινάμε την περιήγησή μας στην πόλη που απλώνεται στις όχθες του ποταμού Λιουμπλιάνιτσα και το ιστορικό της
κέντρο, σας μεταφέρει σε άλλη εποχή. Θα περπατήσουμε από τη γέφυρα του Δράκου, έμβλημα και φύλακας της πόλης, που παραπέμπει
στην ελληνική μυθολογία, θα διασχίσουμε τις ανοιχτές λαϊκές αγορές, θα γνωρίσουμε τον Καθεδρικό, τις τρεις γέφυρες και το
Αναγεννησιακό δημαρχείο. Αφού χορέψουμε ένα βαλς στην κεντρική πλατεία Πρέσερεν, υπό τους ήχους βιεννέζικων βιολιών, θα
βρεθούμε στην πλατεία Συνεδρίου με το Πανεπιστήμιο και την Ακαδημία Φιλαρμονικής, κτίρια - αρχιτεκτονικά διαμάντια. Στη συνέχεια,
χρόνος ελεύθερος για να περιπλανηθείτε στα στενά της πόλης , να κλειδώσετε τον έρωτα στη γέφυρα της αγάπης και με το τελεφερίκ να
βρεθείτε ψηλά στο κάστρο για μια πανοραμική άποψη. Περάστε την υπόλοιπη μέρα στην πόλη ή ελάτε μαζί μας σε μια προαιρετική
εκδρομή στους πρόποδες των Ιουλιανών Άλπεων, για να γνωρίσουμε τη λίμνη Μπλεντ και με την ‘πλέτνα’ τη γόνδολα της Σλοβενίας, θα
επισκεφτούμε το νησί του έρωτα και της ζωής. Ο γονδολιέρης, επάγγελμα κλειστό από τα χρόνια της Μαρίας Θηρεσίας, θα μας ταξιδέψει
στην εποχή που το νησί ήταν ο αγαπημένος τόπος της δυναστείας των Αψβούργων. Θα απολαύσουμε τη θέα που μας προσφέρει η φύση
και αν θέλετε να ακολουθήσετε έναν από τους πολλούς θρύλους που συνοδεύουν το νησί, χτυπήστε την καμπάνα στην εκκλησία της
Κοίμησης της Θεοτόκου για να σας ακολουθεί για πάντα η καλή τύχη. Επιστροφή στη Λιουμπλιάνα και διανυκτέρευση..

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό και αφήνουμε πίσω μας την επαρχία Βένετο για να κατευθυνθούμε προς την ιστορική Τεργέστη. Βρίσκεται στα
βορειοανα τολικά της Ιταλίας πολύ κοντά στα σύνορα με τη Σλοβενία, με το ιστορικό λιμάνι της να ‘’βλέπει’’ την Αδριατική Θάλασσα. Χτίστηκε από
τους Ρω μαίους το 177 π.Χ. και στα τέλη του 13ου αιώνα κυριεύτηκε από τους Ενετούς. Η Τεργέστη υπήρξε πεδίο δράσης των μελών της Φιλικής
Εταιρείας αλλά και καταφύγιο πολλών Μικρασια τών από τις Κυδωνίες, τη Σμύρνη και την Κωνσταντινούπολη.Η πόλη, όπως θα διαπιστώσουμε
στην περιήγησή μας, διαθέτει πολλά και σημαντικά αξιοθέατα, που μαρτυρούν τη μακρά ιστορία της. Θα δούμε το Φόρουμ, το Ρωμαϊκό
Αμφιθέατρο και τμήματα ρωμαϊκών ναών που ήταν αφιερωμένοι στην Α θηνά και στον Δία, και τον ελληνορθόδοξο μπαρόκ ναό του Αγίου
Νικολάου, με το χρυσοποίκιλτο εσωτερικό. Στο ιστο ρικό κέντρο θα δούμε επίσης την Αψίδα του Ριχάρδου (33 π.Χ.), η οποία κατασκευάστηκε πάνω
στα ρωμαϊκά τείχη. Την κεντρική Πλατεία της Ένωσης, με τα επιβλητικά δημόσια κτίρια του 18ου και του 19ου αιώνα. Εκεί βρίσκεται και το Λυρικό
Θέ ατρο Τζουζέπε Βέρντι που εγκαινιάστηκε το 1801. Κοντά στην πλατεία δεσπόζει και το πανίσχυρο Χρηματιστήριο της Τεργέ στης, που χτίστηκε το
1842 και θεωρείται το σημαντικότερο νεοκλασικό οικοδόμημα της πόλης. Κάπου εδώ περνάμε τα σύνορα και μπαίνουμε στην μαγευτική Σλοβενία.
Πρώτη μας επίσκεψη ένα από τα μεγαλύτερα σπήλαια της Ευρώπης τα περίφημα Ποστόινα. Ένα μεγαλειώδες δημιούργημα της φύσης που αφήνει
άναυδο τον επισκέπτη . Στη βόλτα μας, με ειδικό τρενάκι αρχικά και στη συνέχεια περπατώντας, θα αντικρίσουμε ένα θέαμα από σταλαγμίτες και
σταλακτίτες που με τα σχήματά και τις αποχρώσεις τους, αφήνουν το αίσθημα θαυμασμού να κυριαρχήσει. Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε στην
πρωτεύουσα της Σλοβενίας, τη Λιουμπλιάνα, την “πριγκίπισσα της Σλοβενίας”, μια πόλη επηρεασμένη από την Αυστρία σε εικόνες και ιδέες που
κεντρίζει αμέσως το ενδιαφέρον του επισκέπτη. Θα τακτοποιηθούμε στα δωμάτια και θα έχετε χρόνο για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη που
σίγουρα θα αγαπήσετε.

ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΙΟΥΛΙΑΝΕΣ ΑΛΠΕΙΣ - ΛΙΜΝΗ ΜΠΛΕΝΤ
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ΛΟΥΜΠΛΙΑΝΑ - ΟΠΑΤΙΑ - ΡΙΕΚΑ - ΜΠΙΧΑΤΣ
Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο, αφήνουμε πίσω μας την Λιουμπλιάνα και κατευθυνόμαστε προς την Οπάτια, το αριστοκρατικό
θέρετρο της Αυστροουγγαρίας, μέσα από μία ρομαντική βόλτα που θα μας γυρίσει πίσω στον 19ο αιώνα και την εποχή των Αυτοκρατόρων
Φραγκίσκου Ιωσήφ και Σίσσυ. Η βίλα Angelina με τις γιγάντιες Μανόλιες, ο ναός του Αγ. Ιακώβου καθώς και τα αρχοντικά ξενοδοχεία με τα
καζίνο εντυπωσιάζουν τον επισκέπτη. Συνεχίζουμε για την πανέμορφη πόλη Ριέκα, το σημαντικότερο λιμάνι της Κροατίας, που βρίσκεται
στην “αγκαλιά” του κόλπου Kvarner. Θα δούμε τον πύργο της πόλης, την εκκλησία των Καπουτσίνων, τα ερείπια του Ρωμαϊκού τείχους, το
παλιό δημαρχείο και τον καθεδρικό ναό του Αγίου Βίτου. Χρόνος ελεύθερος στον πολυσύχναστο πεζόδρομο Korzo και στην συνέχεια
αναχώρηση για την Ομοσπονδία Βοσνίας - Ερζεγοβίνης, σε μια πόλη που δεν θα βρείτε εύκολα σε άλλο πρόγραμμα, αλλά είναι ένας
κρυμμένος θησαυρός. Θα τακτοποιηθούμε στα δωμάτια και με την καθοδήγηση του συνοδού απολαύστε μια βόλτα στη γραφική αυτή ορεινή
πόλη, που διασχίζει ο ποταμός Una.

444      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

Τελευταία μας μέρα σήμερα και μας περιμένει ένα από τα καλύτερα αξιοθέατα αυτού του ταξιδιού. Πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο και
αμέσως αναχωρούμε για τις Λίμνες Πλίτβιτσε που αποτελούν ένα θαύμα της φύσης, έναν τόπο απερίγραπτης ομορφιάς, μνημείο
παγκόσμιας κληρονομιάς από την Unesco. Ο δρυμός των λιμνών Πλίτβιτσε είναι ιδιαίτερα γνωστός για τους πολλούς μικρούς και
μεγάλους εντυπωσιακούς υδάτινους καταρράκτες που δημιουργούν μεγάλες και πολλές μικρότερες, γαλαζοπράσινες, πεντακάθαρες
λίμνες, μέσα στις οποίες κολυμπούν ψάρια και φυτρώνουν νούφαρα και ορχιδέες. Θα περπατήσουμε δίπλα στις λίμνες, τα ρυάκια και
τους καταρράκτες, να θαυμάσουμε και να απαθανατίσουμε τη φύση σε όλο της το μεγαλείο. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε
εντυπωσιασμένοι για το αεροδρόμιο του Ζάγκρεμπ και την πτήση επιστροφής.

ΛΙΜΝΕΣ ΠΛΙΤΒΙΤΣΕ - ΖΑΓΚΡΕΜΠ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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5 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ RYANAIR

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

20,27 Ιουλίου
Βενετία - Μέστρε:

BELSTAY VENEZIA 4* 

Λουμπλιάνα:
AUSTRIA TREND 4*

Μπίχατς:
LOBBY 4*

469 450 395 175 RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΒΕΝΕΤΙΑ

(Treviso)
06.05 - 07.00

 
ΖΑΓΚΡΕΜΠ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

18.30 - 21.05
3,10,17,24 Αυγούστου 495 480 430 190

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR από Θεσσαλονίκη 
Αποσκευές :  1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο.

   ** Κόστος επιπλέον αποσκευής 20 κιλών: 120 ευρώ
Διαμονή για 4 διαν/σεις στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Mεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Aσφάλιση αστικής ευθύνης

Eισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Οι δημοτικοί φόροι πόλεων 
Check point: 30€/ άτομο
Εισιτήρια βαπορέτων Βενετίας: 20€ ενήλικες, 15€ παιδιά έως 16 ετών
Εκδρομή στο Μπουράνο: 35€ ενήλικες, 25€ παιδιά έως 16 ετών
Eκδρομή στη λίμνη Μπλεντ 30€ ενήλικες, 20€ παιδιά έως 16 ετών

Venice-Slovenia-Plitvice


